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Ata da reunião ordinária conselho de municípios do Polo Regional de 

Desenvolvimento Turístico realizada no dia vinte e seis de abril de dois mil de 

vinte e dois. 

 

No dia vinte e seis de abril de dois mil e vinte e dois, às oito horas da manhã, na 

Casa da Música de Itatinga, situada na Rua São Francisco, nº. 173, Centro, no 

município de Itatinga/SP, estiveram presentes os dirigentes municipais Thiago 

Henrique Donini, Eliel Bertola Rodrigues Duarte, Camila Soares de Almeida Silveira, 

Marcio Danilo dos Santos, Fernando Carlos Rochel Correa e Luciano Nunes de 

Oliveira. Também fez presença Caroline Lopes da Silva, Ana Silvia Costa, Igor Dias 

da Rosa e Vitor Favorito Machado. Referida reunião convocada pelo presidente da 

Diretoria Executiva, Thiago Henrique Donini, no intuito de tratar e deliberar as 

seguintes pautas: Fechamento do Documento Planejamento Estratégico; 

Planejamento da 1ª Feira do Polo Cuesta. Thiago inicia a reunião falando sobre a 

1ª Feira Regional da Cuesta, que será realizada no dia 09/07/2022 das 9:00 horas 

às 22:00 horas, no Clube CIEEL, situado na Avenida São Bernardo, nº. 247-363, 

Jardim C. Serrana, Itatinga - SP, CEP: 18690-000. Foram realizados alguns 

combinados: Cada cidade irá levar 1 atração musical e 4 expositores, podendo ser 

de artesanato ou culinária; A última atração musical que será apresentada é a 

atração do município de Itatinga; Cada dirigente deverá enviar quais expositores irão 

levar até o dia 01/06/2022, devendo enviar no e-mail polocuesta@gmail.com; O 

Fernando Rochel ficou responsável por: ceder o Espaço CIEEL; utilizar de carro de 

som, panfletagem escola e faixa para divulgação; oferecer energia para os 

expositores de culinária; oferecer segurança particular e GCM; staff/funcionários 

para montar a feira; oferecer sistema de som; ceder mesas e cadeiras; disponibilizar 

Ambulância; oferecer cavaletes (15 unidades), mesas para os expositores, 

tenda/palco, decoração e Card de identificação dos expositores. Os dirigentes de 

Botucatu e Pardinho ficaram responsáveis pelo logo da feira e pela cotação de 

bambus para fazer barracas. O Polo Cuesta ficou responsável para solicitar a 

agência uma produção de um KV em cima de um logo; texto para divulgação; posts 
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gerais (redes sociais públicas ou particulares); cotação TV Tem (inserção de 15’ ao 

meio dia, inserção de 15’ às 20h); Impulsionamento de Post. Todos os dirigentes se 

responsabilizaram pela divulgação em redes sociais (públicas e parceiros); 

divulgação em redes eficazes em cada cidade (rádio, panfleto, faixas, carro de som, 

jornais locais e regionais, dentre outros meios). Por fim, o documento do 

Planejamento Estratégico foi revisado pelos dirigentes, ficando pendente que os 

dirigentes de Avaré, Anhembi e São Manuel retificassem a parte de cada município 

para ver se é necessário fazer alguma alteração. E a dirigente de Pardinho ficou de 

incluir os atrativos do município. Foi marcado a próxima reunião ordinária para o dia 

17/05/2022 no município de Bofete, o local será informado pela Camila em breve. 

Nada mais havendo a tratar, Thiago encerra a reunião agradecendo a presença e 

participação de todos, no dia vinte e seis de abril de dois mil de vinte e dois. A ata foi 

regida por mim, Rafaela Cristina Macarone Baião, coordenadora administrativa. 

 

 

 

THIAGO HENRIQUE DONINI 

Presidente da Diretoria Executiva 
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